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新居浜市地球高温化対策地域協議会幹事会会議録（Ｈ２４第２回） 
 

日 時：平成２４年５月２８日（月）１３：３０～１４：３０ 

場 所：市役所３階 応接会議室 

出席者（敬称略）：新居浜市連合自治会（日野）、新居浜商工会議所（渡邊）、新居浜

市議会（大石）、温暖化を止める会新居浜（近藤）、新居浜建設業協同組合（飯

尾）、新居浜市老人クラブ連合会（佐々木）、新居浜市農業協同組合（鈴木）、

新居浜市食生活改善推進協議会（秦）、新居浜市女性連合協議会（野村）、新居

浜市老人クラブ連合会（佐々木）、温暖化を止める会新居浜（近藤）、新居浜市

消費生活改善推進協議会（岡山）、新居浜市連合婦人会（續木）、いしづち森林

組合（伊藤）、愛媛県トラック協会新居浜支部（寺西）、四国電力（株）新居浜

支店（石川）、新居浜市公民館連絡協議会（真鍋） 

欠席者：にいはま環境市民会議、新居浜市ＰＴＡ連合会 

傍聴人数：なし 

事務局：曽我、藤田、小松、河端、青野、高橋、吉岡 

 

 

小松（環境保全課長）  

定刻が参りましたので、新居浜市地球高温化対策地域協議会幹事会を開催させてい

ただきます。 

幹事会にご出席の代表者の方に変更が生じましたのでご紹介させていただきます。

新居浜市議会大條様に代わり、環境建設委員長の大石豪様です。宜しくお願いいたし

ます。 

まず、配布資料の確認をさせていただきます。 

 

【 配布状況確認 】 

 

それでは、お手元にお配りしております会次第に従いまして、進めたいと思います。 

 部長 

  お忙しい中ご参集いただきまして、ありがとうございます。先週末、昨年新居浜市

で開催いたしました環境自治体会議が、福井県勝山市で開催されました。幹事会のメ

ンバー様の中にも参加された方がいらっしゃいますが、市長、市議の方も参加され、

総勢１２名で行って参りました。 

  勝山は非常に自然に恵まれたところで、そこで育まれた子供達は熱心に環境学習に

取り組んでおり、その発表があったのですが大変感動いたしました。 

  当市においても、環境学習が進み、市民一人一人が率先して環境活動に取り組むま



2 

 

ちを目指していければと思います。 

  それでは、まずマイバッグ持参推進キャンペーンについてでございますが、平成２

３年度の第６回幹事会において、継続して今年度も実施することで、ご承認いただい

ております。 

  今年度は、昨年同様１０月にマイバッグキャンペーンを実施し、マイバッグを持参

していないお客様にマイバッグを手渡し、マイバッグを持参しているお客様には、粗

品として絆創膏を進呈する予定としております。 

  では、事務局から、詳細の説明をお願いします。 

     

＜事務局より、マイバッグ持参推進キャンペーン（案）について説明＞ 

  

部長 

  さきほど事務局から説明のあった内容について、ご質問などありましたらお願いし

ます。 

秦 

事務局提示のマイバッグの案については、大変いいと思いますが、口が塞がらない

と、中身がでてしまう可能性があるということと、協議会の名前等は入れるのでしょ

うか。 

 事務局 

 名前につきましては、マイバッグに協議会名を印刷する予定としております。 

また、案２につきましては、マイバッグに蓋ができるようになっておりますが、案

１よりサイズが小さくなっております。 

續木 

 第２案につきましては、確かにマイバッグの口が閉まるのでいいと思うのですが、

ちょっとサイズが小さいと思います。 

近藤 

 買い物に行くと、どちらにしろ一つのマイバッグでは収まらないのではないでしょ

うか。 

寺西 

 効果がでているか確認するためには、マイバッグの色については、オレンジ色等の

目立つ色１色にするのががいいのではないでしょうか。 

部長 

 ご意見ありがとうございました。それでは、今回２案の内から、どちらか一方を決

定したいと考えておりますので、それぞれの案で挙手をお願いいたします。 

 

＜案１多数＞ 
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 ありがとうございました。それでは、案１に決定いたします。 

 色については、いかがでしょうか。 

岡山 

 ３色ぐらいでいかがでしょうか。 

日野 

 誰もが持ちやすい色がいいと思います。男性の方も、最近はマイバッグをお持ちの

方が多いので。 

岡山 

 オレンジはよく目立っていいと思います。 

秦 

 ブルーとグリーンが持ちやすい色でいいのではないでしょうか。 

部長 

 ぞれでは、色については、オレンジ・ブルー・グリーンの３色でよろしいでしょう

か。 

＜ 了 承 ＞ 

 

ありがとうございました。 

次に、２４年度総会についてです。 

まず、総会での配布物について、事務局から説明をお願いします。 

 

＜事務局より総会配布資料について説明＞ 

 

 部長 

  資料２、資料３、資料４について、総会で配布させていただきたいと思います。 

 資料２の２４年度スケジュール案の中で、市制７５周年記念事業の「にいはま環境広

場」への出展等について、幹事会の団体様の中でご希望等があればということで、追

加させていただきました。 

また、エコクッキングレシピについては、食改さんにご協力いただき、総会で配布

させていただきます。 

 それでは、総会配布資料につきまして、何かご質問などありますでしょうか。 

  

 

 ＜ 質問なし ＞ 

 

部長 

  それでは、平成２４年度総会の配布資料及びアンケートにつきましては、資料のと
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おり配布させていただきます。 

続いて、総会の役割分担についてですが、当日のスタッフは、１３時に中ホールロ

ビーに集合をお願いいたします。 

また、総会当日出席される代表者の方につきましては、中ホール舞台袖に１３時４

５分迄に集合をお願いいたします。併せて、再度会員の方へ参加依頼を宜しくお願い

いたします。 

近藤 

  資料６の温暖化を止める会新居浜の総会出席者につきましては、代理で田中光昭さ

んが出席いたします。 

部長 

訂正させていただきます。 

次に、その他として新居浜市地球温暖化対策地域計画策定委員会委員について、事

務局よりご報告いたします。 

 

＜事務局より地域計画策定委員会委員について報告＞ 

 

 部長 

  ありがとうございました。策定委員になられた幹事の皆様には、大変お忙しいとは

思いますがご協力宜しくお願いいたします。 

  その他、ご意見はございませんでしょうか。 

 

＜ 意見なし ＞ 

 

・今夏の需給見通し諸対策について説明  四国電力（株）新居浜支店（石川委員） 

・「エコライフ啓発＆消費拡大事業」について説明  新居浜商工会議所（渡邊委員） 

 

  それでは、次回の幹事会ですが、７月２６日（木）午後１時３０分から応接会議室

で開催したいと思います。 

  幹事の皆様には、長時間にわたりご討議いただき、大変ありがとうございました。

平成２４年度第２回幹事会は、これをもちまして閉会いたします。 

 

 


